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«Новосибирск»
Продолжительность: 2 дня/1 ночь
Программа 

	1 день
	Встреча группы на ж/д вокзале. Раннее прибытие.
Завтрак.

Автобусная обзорная экскурсия по городу (место основания города, храм Александра Невского, центр города, театры, главные площади и скверы, Монумент Славы и другие достопримечательности на левом и правом берегу города). + Прогулка по метро.
Посещение уникального в России музея Инопланетян. Если вы верите, что истина где-то рядом, то вам обязательно надо посетить этот музей. Если вы хотите поверить, то в Музее Инопланетян вам обязательно в этом помогут. В недавно открывшемся музее представлено более 15 уникальных замороженных и законсервированных экспонатов пришельцев из разных уголков Вселенной, эксклюзивные фотографии, 3D картины. Опытные экскурсоводы познакомят вас с миром, который трудно представить и в который еще труднее поверить.
Обед.
Посещение Краеведческого музея. Отдел истории. Экспозиция «Сибирь в древности» занимает пять залов цокольного этажа. Основная идея экспозиции — показать не хронологическое развитие отдельных народов Сибири, а дать комплексную картину жизни целых регионов: скотоводов-кочевников на юге Сибири, земледельцев в долинах Оби и Енисея, охотников и рыболовов в таежных зонах, оленеводов на крайнем севере. Развитие этих культур прослежено в залах — от палеолита до этнографической современности.
Посещение музея «Сибирская береста» В музее представлены работы лучших народных мастеров по бересте и работает сувенирная лавка. Берестяная посуда, украшения, картины, иконы, сувениры и много других объектов декоративно-прикладного творчества сибиряков — все найдется в стенах этого необычного музея. + Мастер-класс (плетение браслета из бересты или роспись по бересте).
Заселение в гостиницу. Ужин.

	2 день  
	Завтрак. Выселение из гостиницы.
Посещение «Парка Чудес Галилео». Здесь можно в игровой форме познакомиться с физическими явлениями и стать участником различных опытов и экспериментов. Многочисленные залы, комнаты и переходы заполнены чудесами, которые приведут посетителей «Галилео» в один из крупнейших в Европе зеркальный лабиринт иллюзий. + Практическое занятие.
Посещение Астрофизического центра «Планетарий». В Планетарии вас ждет увлекательная экскурсия про звезды и планеты нашей галактики, про космические явления, про спутники, метеориты и многое другое. А также просмотр полнокупольного фильма.
Обед. 
Посещение Зоопарка. На сегодняшний день новосибирский зоопарк держит позицию одного из крупнейших российских зоопарков и содержит более семи сотен видов животных, 120 из которых занесены в Международную Красную книгу. Новинка 2016 года- павильон с пингвинами!
Ужин.
Проводы на ж\д вокзал. Отправление после 20.00


Стоимость: от 7000 рублей на школьника при группе 15+2 руководителя
В стоимость включено: экскурсионное обслуживание по программе, услуги гида,  3-х разовое питание, проживание в гостинице в номерах с удобствами, транспортное обслуживание 






