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Продолжительность: 3 дня
Программа 

	1 день
	Прибытие в Новосибирск(~9.00-10.00). Встреча с гидом. 
Завтрак. 
Рассадка в транспорт. Обзорная экскурсия по центру города Новосибирска: ж\д вокзал, старинные тихие улочки, старинные купеческие особняки, площади и скверы…
Посещение Японского центра «Сибирь-Хоккайдо». Каждый участник экскурсии совершит путешествие в Японию, во время которого узнает, как выглядел традиционный японский дом, какую одежду носили японцы, попробует свои силы в двух мастер-классах на выбор: каллиграфия, японские игры, оригами или чайная церемония. С собой - сменная обувь или дополнительные носочки!
Обед.
Музей «Сибирская береста». В музее представлены работы лучших народных мастеров по бересте и работает сувенирная лавка. Берестяная посуда, украшения, картины, иконы, сувениры и много других объектов декоративно-прикладного творчества сибиряков — все найдется в стенах этого необычного музея. + Мастер-класс (плетение браслета из бересты или роспись по бересте)
Планетарий. В Планетарии вас ждет увлекательная экскурсия про звезды и планеты нашей галактики, про космические явления, про спутники, метеориты и многое другое. А также просмотр полнокупольного фильма. 
Ужин.
Заселение в гостиницу.
Транспорт предоставляется на 10 часов.

	2 день
	Завтрак.
Отправление в Академгородок.

Посещение Ботанического сада. Это заповедная страна, где с любовью и нежностью взращивают, холят и лелеют удивительные растения со всего света. Вы пройдете в оранжереи, где размещаются шикарные экспозиции тропических и субтропических растений. Здесь собрана коллекция уникальных растений, в которую входит около 5000 экземпляров.

Посещение Киностудии «Поиск».  «Поиск» — это не просто мультстудия для детей, это большая творческая семья. Здесь собираются абсолютно разные люди от мала до велика, которых объединяет самый удивительный жанр кинематографа — мультипликация. Совершите путешествие в эту сказочную страну. Мастера детской киностудии расскажут и покажут, как создаются мультфильмы. А во время мастер-класса ребята сами снимут и озвучат собственный мультфильм. С Собой ФЛЭШКУ.
Обед.

Посещение «Парка чудес «Галилео». Здесь можно в игровой форме познакомиться с физическими явлениями и стать участником различных опытов и экспериментов. Многочисленные залы, комнаты и переходы заполнены чудесами, которые приведут посетителей «Галилео» в один из крупнейших в Европе зеркальный лабиринт иллюзий. + Практическое занятие.
Посещение Иллюзорро. В галерее «Иллюзорро» вы сможете спрятаться за улитку, оказаться на обложке журнала комиксов и даже побывать в гнезде экзотической птицы. Формат галереи выходит за рамки «места для фотографий» — это целый мир, где не стоит верить своим глазам: неподвижное кружится в танце, размеры теряют своё значение, а вода течёт куда ей вздумается. Море впечатлений и масса красочных фотографий вам гарантированы.
Ужин.

Возвращение в гостиницу.
Транспорт предоставляется на 12 часов.

	3 день
	Завтрак. Выселение из гостиницы.

Посещение Музея Инопланетян. Если вы верите, что истина где-то рядом, то вам обязательно надо посетить этот музей. Если вы хотите поверить, то в Музее Инопланетян вам обязательно в этом помогут. В недавно открывшемся музее представлено более 15 уникальных замороженных и законсервированных экспонатов пришельцев из разных уголков Вселенной, эксклюзивные фотографии, 3D картины. Опытные экскурсоводы познакомят вас с миром, который трудно представить и в который еще труднее поверить.
Или Инопланетный Зоопарк. Вы сможете: познакомиться с обитателями Луны, Венеры, Марса и многих других, даже ещё не открытых планет. Увидеть неизвестное науке светящееся насекомое. Заглянуть в "Лабораторию генетических экспериментов".
Посещение Музея «Вот это ДА!». Музей — это место, где каждый сможет при помощи интерактивных экспонатов увидеть своими глазами, потрогать своими руками, понять и разгадать настоящие загадки, которые ставит перед нами природа и наука. Вас ждет увлекательный мир научных экспериментов, которые вы сами сможете провести вместе с экскурсоводами-эксплейнерами. Наглядная, доступная демонстрация большинства сложнейших физических, химических и других процессов будет понятна и детям и взрослым.
Обед.

Посещение Зоопарка. На сегодняшний день новосибирский зоопарк держит позицию одного из крупнейших российских зоопарков и содержит более семи сотен видов животных, 120 из которых занесены в Международную Красную книгу. Новинка этого года- павильон с пингвинами!
Ужин.
Проводы на ж\д вокзал. Отправление поезда после 19.00
Транспрт предоставляется на 9,5 часов.


Стоимость:  от 12 500 рублей со школьника при группе 10 + 1 руководитель, от 10 500 со школьника при группе 20+2
В стоимость включено: транспортное обслуживание по программе, экскурсионное обслуживание по программе, входные билеты, услуги гида, 3-х разовое питание в кафе – столовой типа Вилка-Ложка, проживание в номерах блочного типа(2+3).






