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«НОВОСИБИРСК-СТОЛИЦА ЗАПАДНОЙ СИБИРИ»
Продолжительность: 5дней/4 ночи
Программа 

	1 день

	Прибытие в Новосибирск (~ 9-10.00 утра). 
Завтрак. Рассадка в транспорт.
Обзорная экскурсия по центру города.
Посещение Краеведческого музея. Экспозиция «Сибирь в древности» занимает пять залов цокольного этажа. Основная идея экспозиции — показать не хронологическое развитие отдельных народов Сибири, а дать комплексную картину жизни целых регионов: скотоводов-кочевников на юге Сибири, земледельцев в долинах Оби и Енисея, охотников и рыболовов в таежных зонах, оленеводов на крайнем севере. Развитие этих культур прослежено в залах — от палеолита до этнографической современности.
Обед в кафе города.
Посещение Японского центра «Сибирь-Хоккайдо». Каждый участник экскурсии совершит путешествие в Японию, во время которого узнает, как выглядел традиционный японский дом, какую одежду носили японцы, поучаствует в двух на выбор уроках: каллиграфия, японская чайная церемония, оригами, японские игры, боевое искусство - кэндо.
Заселение в гостиницу.

Ужин.

Транспорт предоставляется на 8 часов.

	2 день

	Завтрак.
Обзорная экскурсия в Академгородок.
Посещение Киностудии «Поиск».  «Поиск» — это не просто мультстудия для детей, это большая творческая семья. Здесь собираются абсолютно разные люди от мала до велика, которых объединяет самый удивительный жанр кинематографа — мультипликация. Совершите путешествие в эту сказочную страну. Мастера детской киностудии расскажут и покажут, как создаются мультфильмы. А во время мастер-класса ребята сами снимут и озвучат собственный мультфильм. С Собой ФЛЭШКУ.
Обед в кафе города.
Посещение музея железнодорожной техники под открытым небом. Музей под открытым небом, размер которого измеряется не количеством экспонатов, а километрами, которые эти самые экспонаты занимают. Около трёх километров самых невероятных и редких поездов, вагонов и всего, что связано с железной дорогой. 
Или посещение керамической мастерской. Во время экскурсии вы перенесётесь на несколько веков назад, совершите путешествие по ремесленной слободе, познакомитесь с технологией производства керамики в средние века, с бытом наших предков. С работами современных мастеров вы познакомитесь в выставочных залах. На мастер-классе вы сможете выполнить роспись сувенира в технике народной игрушки.
Посещение Иллюзорро. В галерее «Иллюзорро» вы сможете спрятаться за улитку, оказаться на обложке журнала комиксов и даже побывать в гнезде экзотической птицы. Формат галереи выходит за рамки «места для фотографий» — это целый мир, где не стоит верить своим глазам: неподвижное кружится в танце, размеры теряют своё значение, а вода течёт, куда ей вздумается. Море впечатлений и масса красочных фотографий вам гарантировано.
Возвращение в гостиницу.
Ужин.

Транспорт предоставляется на 8.5 часов.

	3 день


	Завтрак. 

Посещение Океанографического Центра. Аквариум с самым большим по протяженности подводным туннелем в Сибири. В экспозиции задействовано 30 исключительно морских аквариумов. В них гости города смогут увидеть своими глазами более 300 видов рыб, мурен, скатов, акул, осьминога и других обитателей морей и океанов.
Посещение Океанографического Центра. Шоу морских животных. Великолепные тихоокеанские дельфины афалины, величественные полярные белые киты белухи, стремительные южноамериканские морские львы, элегантный северный морской лев Сивуч и неподражаемый тихоокеанский морж! Вас ждет незабываемое представление-спектакль! NB: В стоимость включены билеты по минимальной стоимости (верхние крайние ряды амфитеатра у сцены)!
Обед в кафе города.
Посещение Зоопарка (2-2,5 часа). На сегодняшний день новосибирский зоопарк держит позицию одного из крупнейших российских зоопарков и содержит более семи сотен видов животных, 120 из которых занесены в Международную Красную книгу. Новинка 2016 года - павильон с пингвинами!
Возвращение в гостиницу.
Ужин.
День пешеходный (Добираемся на городском транспорте (~ 20руб/чел/поездка). По желанию за доплату возможно организовать трансфер)

	4 день


	Завтрак. 
Посещение Аквапарка. Крупнейший Аквапарк России! Более 150 водных аттракционов, волновой бассейн, искусственный пляж, а также термальная зона круглогодично ждут своих посетителей! НА КАЖДЫЕ 5 ЧЕЛОВЕК ДЕТЕЙ- 1 ВЗРОСЛЫЙ. 

Обед самостоятельно в Аквапарке.

Свободное время в городе для прогулок, посещения ТЦ самостоятельно без сопровождающего.

Ужин.

Трансфер отель-аквапарк-отель включен.

	5 день
	Завтрак. Выселение из гостиницы.

Посещение Музея «Вот это ДА!». Музей — это место, где каждый сможет при помощи интерактивных экспонатов увидеть своими глазами, потрогать своими руками, понять и разгадать настоящие загадки, которые ставит перед нами природа и наука. Вас ждет увлекательный мир научных экспериментов, которые вы сами сможете провести вместе с экскурсоводами-эксплейнерами. Наглядная, доступная демонстрация большинства сложнейших физических, химических и других процессов будет понятна и детям и взрослым.
Музей «Сибирская береста». В музее представлены работы лучших народных мастеров по бересте и работает сувенирная лавка. Берестяная посуда, украшения, картины, иконы, сувениры и много других объектов декоративно-прикладного творчества сибиряков — все найдется в стенах этого необычного музея. 
Обед в кафе города.
Посещение шоколадного дома Бриля. Экскурсия перенесет вас через столетия, вы попадете в лабораторию основателя шоколадного дома и узнаете тайны индейцев-открывателей шоколада, секреты современных шоколатье и попробуете на вкус разные виды настоящего натурального лакомства. Вы даже сможете изготовить своими руками плитку этого волшебного лакомства. Мы поведаем Вам историю о том, как верное сердце и пытливый ум помогли юному шоколатье преодолеть пространство и время и создать уникальный шоколад, перед которым не устояла утонченная барышня. Приходите в гости в шоколадный дом Бриля! Или посещение кафе итальянского мороженого. Для малых групп до 15 чел!
Или посещение кафе итальянского мороженого. Только здесь ребёнок сможет убедиться, что в мороженом гораздо больше интересного, чем просто его вкус и процесс поглощения! Люди, которые, пожалуй, выбрали в жизни работу мечты, связав профессиональную деятельность, ежедневные пробуждения по будильнику и строгий график с производством мороженого, знают о нём без преувеличений всё и умеют интересно об этом рассказать. Никому не придётся зевнуть от скуки, мы гарантируем! Участники такой экскурсии смогут подробно узнать все стадии превращения смеси ингредиентов в знакомое всем лакомство. + Вас ждет угощение. Для групп от 20!
Планетарий. В Планетарии вас ждет просмотр полнокупольного фильма, на территории вы сможете увидеть солнечные часы,  площадь Солнца и планет солнечной системы, астероидов и комет и башню Фуко. За дополнительную плату при хорошей погоде можно прокатиться на колесе обозрения! 
Ужин.
Проводы на ж\д вокзал. Отправление после 22.00
Транспорт предоставляется на 10,5 часов.


Стоимость: на школьника/на взрослого НЕТТО.
	10+1
	15+2
	20+2

	24700/25500
	22500/23300
	21600/22400


В стоимость включено: транспортное обслуживание по программе (для групп 10+1 и 15+2 – микроавтобус, для групп от 20 – автобус), экскурсионное обслуживание по программе, входные билеты, услуги гида-сопровождающего, обеды (4шт) в кафе города, завтраки (5шт) и ужины(4 шт) при гостинице + 1 ужин в кафе города, проживание в гостинице в 2-х местных номерах с удобствами (возможно размещение 2+1 на доп месте евро раскладушка)
NB: Порядок проведения экскурсий может быть изменен. 
Следует помнить, что в праздничные, каникулярные дни некоторые объекты могут не работать.

Замена объектов посещения будет согласована с заказчиком.

Стоимость дана примерная, исходя из цен на сегодняшний момент. 






