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                                                                                                                 г. Новосибирск, пл. Карла Маркса, 5, ТК «ГРАНИТ»
                                                                                                                 тел.: 8-962-833-70-72, (383) 335-13-33
                                                                                                                 e-mail: zakaz-b@mail.ru
                                                                                                                 сайт: www.экскурсиипоновосибирску.рф

ТОМСКАЯ ПИСАНИЦА
Стоимость поездки: 2 800 руб.*
Дети до 14 лет и пенсионеры: 2 700 руб.*
В стоимость входит: транспорт, входные билеты, экскурсии по экспозициям заповедника с экскурсоводом, сопровождение гида на время всей программы. 
В стоимость НЕ входит: обед, прогулка на катере, питание в дороге.
Отправление: 07:00 (от пл. Карла Маркса)
Возвращение: 22:30-23:00 (ориентировочно)
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Дорогие друзья! Наверняка многие из Вас уже слышали словосочетание "Томская Писаница". Но немногие знают, что Томская Писаница находится не в Томске, а в Кемеровской области! Своё же название она получила благодаря реке Томь, на чьих берегах расположена. Томская Писаница - это удивительной красоты заповедник, природное святилище, на скальных поверхностях которого древними людьми были нанесены рисунки "петроглифы", (280 штук!) возраст которых относится к раннему железному веку (II - I тысячелетие до нашей эры). Стоит отметить, что именно летом петроглифы можно рассмотреть наиболее детально, т.к. в другие времена года зачастую этого не позволяют сделать погодные условия.
Но не только прекрасно сохранившимися наскальными рисунками знаменита Писаница. В ходе нашей экскурсии, мы познакомимся с бытом древних народностей, издавна населявших Кузбасс: Шорцев и Телеутов, побываем в Шорском поселении Кезек, заглянем в древний Шаманский лес и дом Шамана...
Мы окунемся в мифологию и эпос народов Сибири, узнаем, что из себя представляет "священное дерево" и "коновязь", побываем у каменных алтарей и других древних культовых сооружений.
И конечно, посетим археодром, где представлены археологические находки, в том числе захоронения древних людей и животных, населявших этот край много веков назад. После обеда в одном из уютных кафе заповедника, нашим туристам дается свободное время для посещения множества интересных локаций: тут Вас ждет и веревочный парк, и поляна сказок, сельский дворик и даже мини-зоопарк. А также все желающие могут прокатиться на катере по реке Томи. 
Заказать экскурсии можно по тел.: 8-962-833-70-72
Или по электронной почте: zakaz-b@mail.ru
*Экскурсия состоится при наборе группы от 12 человек.

Подтвердить свое желание поехать на экскурсию необходимо предоплатой!
