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«Ботанический сад-Музей «Сибирская береста»-Планетарий»
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Продолжительность: 1 день
Программа 

	1 день
	Отправление от школы, ж\д вокзала, автовокзала.
Посещение Ботанического сада. Это заповедная страна, где с любовью и нежностью взращивают, холят и лелеют удивительные растения со всего света. Вы пройдете в оранжереи, где размещаются шикарные экспозиции тропических и субтропических растений. Здесь собрана коллекция уникальных растений, в которую входит около 5000 экземпляров.
Обед.

Посещение музея «Сибирская береста». Это единственный в мире музей бересты. В нем собраны уникальные коллекции изделий из бересты сибирских мастеров. В залах музея представлены более 400 экспонатов из бересты 36 народных мастеров России. Это скульптуры, графика, картины, иконы, изделия декоративно-прикладного искусства, яйца "Фаберже". Плюс вас ждет мастер-класс – плетение браслета из бересты.

Посещение Детско-юношеского астрофизического центра «Планетарий». В Планетарии  вас ждет увлекательная экскурсия про звезды и планеты нашей галактики, про космические явления, про спутники, метеориты и многое другое. А также просмотр полнокупольного фильма. 
Возвращение к школе , ж\д вокзалу, автовокзалу


Стоимость:  от 2 200 рублей со школьника при группе 15-20+2 руководителя
В стоимость включено: трансфер от школы до школы, транспортное обслуживание по программе 9,5 часов, экскурсионное обслуживание по программе, входные билеты, услуги гида, обед.






