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«Японский центр «Сибирь-Хоккайдо»-Краеведческий музей-Планетарий»
Продолжительность: 1 день
Программа 

	1 день
	Отправление от школы, ж\д вокзала, автовокзала.
Посещение Японского центра «Сибирь-Хоккайдо». Каждый участник экскурсии совершит путешествие в Японию, во время которого узнает, как выглядел традиционный японский дом, какую одежду носили японцы, попробует свои силы в двух мастер-классах: искусстве каллиграфии и японской чайной церемонии. С собой - сменная обувь!
Обед.

Посещение Краеведческого музея (Отдел истории). Экспозиция «Сибирь в древности» занимает пять залов цокольного этажа. Основная идея экспозиции — показать не хронологическое развитие отдельных народов Сибири, а дать комплексную картину жизни целых регионов: скотоводов-кочевников на юге Сибири, земледельцев в долинах Оби и Енисея, охотников и рыболовов в таежных зонах, оленеводов на крайнем севере. Развитие этих культур прослежено в залах — от палеолита до этнографической современности.
Посещение Детско-юношеского астрофизического центра «Планетарий». В Планетарии вас ждет увлекательная экскурсия про звезды и планеты нашей галактики, про космические явления, про спутники, метеориты и многое другое. А также просмотр полнокупольного фильма. 
Возвращение к школе, ж\д вокзалу, автовокзалу.


Стоимость:  от 1820 рублей со школьника при группе 15-20+2 руководителя
В стоимость включено: трансфер от школы до школы, транспортное обслуживание по программе 8 часов, экскурсионное обслуживание по программе, входные билеты, услуги гида, обед.






